

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Женя

Возраст: 43

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 02.09.2009 22:58:00

формирования заключения врача: 03.09.2009 00:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/182378/answer/182379>



Заключение врача

Да, стоит, так как это может быть симптомом серьезного заболевания. Необходимо выполнить, как минимум, анализ крови на ПСА (простатоспецифический антиген), коагулограмму, пальцевое ректальное исследование, четырехстаканную пробу (посев + микроскопия), мазок методом ПЦР на инфекции, передаваемые половым путем, ультразвуковое исследование мочевого пузыря, простаты и органов мошонки. Дальнейшие действия исходя из результатов обследования.